Central University of Gujarat

Students’ Feedback Form - 2023

School/ Centre

IERIRiEIEI) (Name of the student):
STRTGTHE T (Academic Year) :

iR 9.: (Enrolment No.):
BHTEI(Semester):
UTSIshH(Program):

1. 379 370 feuft Srishn o ITashH ohi ford 2I0f § T
How do you rate the curriculum of your degree program?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1.Poor
2. HAQHI-STAT BHTEN o e H TSt Hreishd o IHsHH T Hedish i ST fopg Soff # Terir?
How do you rate the degree program in terms of the curriculum syllabi in different semesters?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
3. TEHIe | UTgd U He TRiehT shi STTSHT X STdeh T foram 82
What is your view on availability of the text and reference books in the library?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
4. 319 hRIhH H UGTT T ITSAHHT <hl STHfTeRaT ol 31T fohdr Suft & T
How do you rate the relevance of the courses taught in your program?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
5. Jaiaw 3 i Srenfiferat ot JTEfiehar o das § 370 UIgFshy i 3119 fore Sioft # T
How do you rate courses in terms of their relevance to the latest and/or future technologies?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor

6. 3T UTSIshAT ht ATl Rl foRe Sivft 7§ W@
How do you rate the content of the courses?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
7. TRvers Ry faw o forr 3 wfterar sy a1 foper Sioft 7 T
How do you rate the teacher's introduction to the subject?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
8. TATEAM o HTHT S hichd i 31T foher Uit 7 TEHI?
How do you rate the structure and focus of the lecture?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
9. TITAT 3TN THS o HeH H AT I 39 fohg 0f § Tir?
How do you rate the lectures in terms of clarity and understanding?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
10. ST FH o HaH § ARG i amft i 3119 o 2roft o e
How do you rate the content of lectures in terms of the latest knowledge provided?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
11. STAM & I S=InT &t 775 gv amft (e, 3Tiehe, Uiaturse ST1fS) o SURIRT sl 319 hdl 3TTehd &7



How do you rate the use of visual aids (charts, figures, power pint etc.) while teaching?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
12, SieRTaAl o T o foTe fRrerent ot SucTeerar i 3179 ford 21oft & @2
How do you rate the availability of the teachers for clarification of doubts?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
13, e o, TATe el SR I RISl o Hedioh, TTSdshA e1ed 371e o dav | 3119 fRrereh i
frrferan =1 forer sioft & T
How do you rate the regularity of the teacher in taking classes, evaluation of practical and
answer books and completion of the course?
5. Excellent 4. Very Good 3. Good 2. Average 1. Poor
14. USTC T ITgAsHAT W gena/fewatorat:

suggestions/ Comments on courses taught:

3. ©. TEAHH/ [T T A= HeATa/fevatorat

SL.No. Name of the Course /Paper Suggestion/ Comment




